
Turnaj Motol 20.9.2004

V pondělí 20.9.04 se odehraje poslední z řady našich turnajů, tentokrát na hřišti v Motole. Oproti našim
pravidelným pondělkům budeme hrát 2 x 9 jamek, na úpravu handicapu v přepočtu na stableford body.
Jako vždy je připraven Longest drive i Nearest to pin. Start bude postupný , hned ráno od 8.00 hod
odstartuje 40 hráček s nižším hcp a kolem 12.30 hod bude startovat další skupina hráček s vyšším hcp.

Startovní listina bude připravena v recepci hřiště a na stránkách cgf v sobotu 18.9. Počítáme s účastí
kolem 75 startujících a vyhlášení výsledků tohoto turnaje spolu se slavnostním vyhlášením celé motolské
Tour počítáme kolem 19.30 hod. Při příchodu obdržíte od našich hostesek dárkové tašky a zároveň prosíme
všechny hráčky, které ještě nemají zaplacený poplatek za fee a stravování aby toto vyřídily hned při
příchodu a registraci  u  našich hostesek.  Celková cena činí  900,-  Kč.  Od 7.30 hod bude v klubovně
připravena snídaně i svačina do bagu. Pro první skupinu je připraven oběd ihned po hře a druhá skupina si
jídlo může objednat již před hrou. K obědu budeme mít na výběr buď kuřecí soté s rýží a nebo smažený
kuřecí řízek s bramborovou kaší. Stejně jako po celý rok budeme mít připraveny i vody Evian a sportovní
nápoje Gatorade. V průběhu celého dne bude presentace firmy Potten Pannen, dále vlasové kosmetiky
Kerastase. Kolem 12 hodiny přijdou manikerky, které nám opět, stejně jako na Karlštejně ukáží své umění.
V odpoledních hodinách připravila firma Soare Sekt svou presentaci a ochutnávku sektu a dvou odrůd
bílého a červeného vína. Nebudou chybět ani mini deserty z krásné kavárny v hotelu Paříž v Praze 1, které
specielně pro nás připraví mistři cukráři. Od 19 hod bude v klubovně připraven pro všechny malý raut a
potom přijde slavnostní vyhlášení za účasti našich partnerů a přátel. Vyhodnocován bude jak samotný
turnaj, tak celková Golf Tour, t.j. uhraných nejlepších pět turnajů každé hráčky. Samotnou kapitolou bude
též opět vyhlášení Celkové vítězky Tour a Skokanky roku. Již loňského roku jsme uspořádaly tombolu ve
prospěch Nadace Hanuše Goldscheidera, ve které se vybralo krásných 16.000,- Kč a letošní ročník bude
zakončen  také  touto  tombolou.  Loňského  roku  byla  hlavní  cenou  pračka  od  firmy  Bosch  -  domácí
spotřebiče, v letošním roce, bude jako hlavní cena do tomboly myčka na nádobí také od této firmy. Oproti
loňskému roku budou výhry v tombole přístupné pouze pro hráčky - golfistky. Máme připraveno spoustu
krásných a zajímavých cen, takže bude opravdu stát za to si  lístky do tomboly zakoupit,  nechat se
překvapit a podpořit tuto Nadaci. Bude to dlouhý, ale určitě krásný den, který bude hezkou tečkou na
zakončení naší Golf Tour v Motole.

Za Lady Paradise - Fit pro život Golf Tour 2004

Marcela Chrpová a Natálie Redková
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